

重点

重病老人千里之外寻发小

将珍藏老照片托付本报,希望找回半世纪前的友谊

本报济南1月17日讯(记者 张泰来)“我多想再跟这些同学见个面,但现在看来是不大可能实现了。”17日,在电话里,远在重庆的侯建军老人哽咽着说。此前,老人将珍藏了半个世纪的9张老照片寄给本报,希望帮助他找到照片的主人,在有生之年实现他的心愿。

侯建军老人是济南人,中专毕业后分配到了重庆工作,自此就定居在那里。他今年已65岁,且身患脑出血、脑梗阻,自称“死亡随时都在向我招手”。“文革”期间,很多东西都丢了,但这些照片他一直完好地保存着。

老人的病情现在虽然已恢复到生活基本能够自理,但身体大不如前。他在信中说,“我不想在

我走后,它们被付之一炬。”

1962年7月,侯建军从山东师范学院附属小学(现山东师范大学附属小学)毕业,按照当时流行的做法,很多同学去照相馆拍摄了一寸的黑白照片,冲洗出来,送给关系较好的同学留念。

当年只有14岁的侯建军,收到了同在六年级一班的黄一青、王涛、郭金岩、魏瑞君、罗茂福、王少华6位同学送给他的照片。当时生活水平并不高,拍照是很奢侈的一件事,只有关系亲密的同学才会互赠照片。

小学毕业后,侯建军考进了山师附中,后来又在山东省铁路司机学校读中专,然后被分配到离家千里的重庆工作。

“我在重庆参加工作,刚开始每年都能回济南一次,后来工作忙,就很少回来了,同学之间见面很难,想他们时,就拿出这些照片看看。”侯建军老人说。

“我记得一个叫杨斯文的同学,从家里带了炒面到学校,炒的红薯面,大家一起一口一口分着吃。还有郭金岩,有一回他跟同学打闹,被门把手撞破了腮帮,缝了好几针。”

几经思考,侯建军给本报写了一封信,把这6张照片连同后来的两个朋友孔祥庭、刘敬存送的两张照片,以及自己当年离校时捡到的一张王保立的照片一并寄了过来,希望通过本报,找到这些老朋友,把这些照片还给他们。

侯建军老人的来信

编辑同志:您好!

今有一事想托家乡的报纸帮个忙。

1962年,我在山东师范学院附属小学毕业时,一些同学曾送我照片以留念。我一直精心妥为保存了半个世纪,时常翻看,笑忆童趣,不亦乐乎。

但去年一场大病(脑出血、脑梗阻),以致我虽然生活勉强自理,但口齿不清,双耳失聪,意味着死亡随时都在向我招手。

我真担心有一天我去了,这些照片必会被付之一炬,对这些同学来说,那将是不可再生的重大损失。

因此,我想通过报纸,尽力还给这些同学。我提供一些力所能及的线索,供你们参考,谢谢,顺祝笔健!

侯建军敬上

(原文刊发,未作修改)



9张老照片的线索

① 黄一青,和侯建军在同一机关大院长大,小学时始终在同一个班,据说全家迁到了上海。

② 王涛,曾是山师附小1962届六一班班长。

③ 郭金岩,曾因与同学追逐嬉闹而被门把手撞破腮帮,缝了好几针。

④ 魏瑞君

⑤ 罗茂福

⑥ 孔祥庭,上世纪七十年代曾有联系,曾在苍山县机械厂工作。

⑦ 刘敬存,这是上世纪七十年代他在新疆当兵时的照片。

⑧ 王少华,当年住省水利厅宿舍。

⑨ 王保立,和侯建军不是一个班,照片是离校时捡到的。

为了帮助寻找这些老照片的主人,知情读者可拨打本报96706热线提供线索。

男人30岁吃2片,40岁吃4片 50岁吃6片,男士切不可往后拖! 番茄红素到底是什么?

问: 年龄增长为啥容易出现前列腺问题?

男人一到中年,随着年龄的增大,各器官机能会慢慢减退,前列腺等器官因衰老而抵抗力下降,加上工作等各种不同原因,亦会引发前列腺健康问题,还有一些不良的习惯也是诱发前列腺问题的原因,如长期久坐运动少,喝水少,应酬多,酒精刺激等。

nufarm
加拿大营养屋
惊喜体验价: **29**元

零售价: **128**元/瓶
男士
销量榜
第一



规格: 60片/瓶 订购热线: 400-891-8039

进口血糖仪真的免费送?

答: 是的,这次是大型公益活动,价值375元的进口血糖仪免费赠送,但考虑糖尿病人群在使用血糖仪时必须用到试纸,这个费用和邮费消费者要自行承担(一桶试纸加邮寄共98元),可谓物超所值。

问: 番茄红素真的能增强男人活力吗?

人体中含有番茄红素,其中前列腺是番茄红素含量最多的器官之一,2003年,美国《时代》杂志把番茄红素称为“植物黄金”,它是自然界中最强的抗氧化剂之一,其抗氧化作用是维生素E的100倍,能延缓衰老,增强活力,对男人前列腺养护表现突出。

问: 吃番茄为何补足不了番茄红素?

人体无法自身合成番茄红素,需要从膳食中摄取,吃一个生番茄,补充的番茄红素微乎其微,而且现在种植的番茄,农药化肥残留,加上大棚、转基因技术的使用,番茄看起来个头挺大,鲜亮,但是吃起来没什么口味,番茄红素含量普遍很低,吸收率不到10%,单靠吃番茄无法补足人体所需的番茄红素。

问: 加拿大营养屋番茄红素为什么好?

番茄红素的提取,中国排在世界前列,而其中新疆所产番茄以日照充足,番茄红素含量高,提取品质好,吸收率高,对身体益处大而闻名世界,加拿大营养屋公司看重这点,斥巨资在新疆建立生产基地,并将加拿大先进的提取技术引进中国,使加拿大营养屋番茄红素成为世界知名的男士健康产品,现在很多中老年人都在吃!

中老年人
一定要有双
“四超”鞋

(专为中老年人设计)



中国驰名商标



四大创新 只为舒适

超轻! 重量不足普通鞋的三分之一!

重量不足普通鞋的三分之一。穿上它晨练、买菜,溜溜弯,脚步倍感轻松。

超透气! 超大面网,保暖不捂脚!

鞋面大采用双层透气面料制成,保暖又透气,秋不捂,冬不冻!

超柔软! 让脚磨不着,碰不着,伤不着!

专业运动鞋材质制成,弹性强、韧度高,超柔软,防止脚受伤。

超安全! 鞋底防滑,鞋面多处反光!

鞋底专业防滑设计,鞋身多处采用特殊反光材质制成,遇光即亮,出行更安全。

进口血糖仪
免费发放 美国FDA认证



400-891-8039

益生康健会员服务中心地址:北京海淀区北三环西路43号青云大厦2层

全国会员青岛服务中心地址:青岛市开发区香江路713-1号